

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 6 月 26 日 第 11-25 期

歌羅西書生命讀經 第六十五篇 堅定持續的禱告

保羅在四章二節囑咐我們：『要堅定持續的禱告。』堅定持續的禱告就是堅忍、堅定、並熱切的禱告。

我們這些人常常在一些消極的事上堅定持續。在婚姻生活中，丈夫和妻子也許堅定持續的吵嘴。一旦辯論起來，夫妻誰都不肯讓步。我多年在召會生活中，觀察到許多事例，聖徒堅定持續的發表自己的主張、觀念或意見。不論情況怎樣，他們的看法總是不肯改變。這些消極的例子表明，我們不懂得堅定持續是甚麼意思。

禱告與爭戰

雖然在宇宙中激烈進行的爭戰是在神與撒但之間，但與另一方也有牽連。這第三方包括神所揀選並救贖的人，他們是真正決定這場爭戰勝負的人。如果我們與撒但站在一起，即使神是全能的，祂也會失敗。神是無限、全能的創造者，祂不會降低自己來與一個受造之物爭戰。因此，神的另一種受造之物——人——就必須與撒但爭戰。實在說來，神需要我們。沒有我們，祂就無法進行對撒但的爭戰。祂必須維持創造者的身分。因這緣故，祂需要我們來進行爭戰的實際工作。

為了要在神這一邊與撒但爭戰，我們就必須堅定持續的禱告。這種的堅定持續是必需的，因為整個世界的趨向都是遠離神的。禱告乃是在墮落的宇宙中抵擋潮流。堅定持續的禱告就像逆水行舟。你若不堅定持續，就會隨波逐流。無疑的，要這樣堅定持續的划船或禱告，都需要極大的力量。整個宇宙都在撒但的影響之下，與神的旨意相對。因此，世界上有一股強大的潮流，敵擋神的旨意。我們這些與神站在一起的人，發現整個宇宙都在反對我們，尤其是反對我們的禱告。

在我們天天禱告的事上，許多經歷都能證實，撒但盡其可能的反對我們禱告。譬如，你正好禱告到非常要緊的點上時，電話響了。你已經把自己禱告到靈裡，摸著天了。就在那一刻，電話響了。你去接電話，纔曉得有人撥錯了號碼。這件事激怒你，你禱告的靈就受到嚴重的破壞。我們想要禱告的時候，也許是我們的孩子，門外的訪客，或是家裡的寵物，來攪擾我們。因著有許多東

西會來敵擋我們的禱告，所以我們的確需要堅定持續的禱告。

為我們的禱告生活許願

禱告有很大的阻力，所以我們要在這個事實的光中，非常實際的來看，如何堅定持續的禱告。在你想要堅定持續的禱告以前，首先該為你的禱告生活和主辦交涉，要確定的向主禱告說，『主，在禱告的事上，我向你是認真的。我呼天喚地作見證，從現在開始，我要有禱告的生活。我不要作一個不禱告的人，我要作一個禱告的人。』如果你沒有向主有過這樣的禱告，你就無法堅定持續的禱告。我們要對祂說，『主，我在這事上很迫切。我把自己獻給你，好叫我有禱告的生活。主，保守我在禱告的靈裡。如果我忘記了，忽略了，我知道我不會忘記。求你一再題醒我要禱告。』這樣的禱告可以當作向主所許的願。我們都必須為著我們的禱告生活向主許願。我們應當告訴主，『主，我知道如果我忘了所許的願，你不會忘記。主，從一開始我就要清清楚楚的把責任交給你。主，不要讓我過去，要題醒我禱告。』

劃出確定的時間

我們為禱告和主辦了這樣的交涉以後，就該劃出定時禱告的時間。比方說，你可以每天早晨留下十分鐘。在這段時間裡面，最重要的事必須是禱告。我們的態度應當把禱告當作我們最重要的事，不讓別的事情打岔。如果我們沒有這種態度，我們的禱告生活就無法成功。不論我們每天必須作多少事，我們至少能在某些時段留下幾分鐘來禱告。早晨我們可以有一些禱告，然後中午、下班後、以及晚間可以再有些時間禱告。我們在一天之內劃出確定的時間，就能留下半個鐘頭來禱告了。

你在家裡守著定時禱告的時候，要把電話聽筒拿起來。這樣會幫助你免去打岔。禱告的時間不是接電話的時候。此外，你也要注意那些敲門的人。你奉獻給主為著禱告的時間，只該用來禱告，不該為著別的事情。在這一點上，你必須剛強、堅定持續。

禱告的益處

堅定持續的禱告有許多的益處。藉著禱告，我們就思念在上面的事。事實上，禱告是我們思念在上面的事惟一的路。當我們藉著禱告來思念在上面的事，我們就不為瑣事祈求。反之，基督屬天的代求、職事和行政，要佔有我們的禱告。因著基督為全世界的召會代求，我們也為眾召會代求。讓主來照顧我們生活中的一切小事。我

們的責任乃是先求神的國和神的義。父既知道我們的需要，祂就要顧念我們，並滿足我們的需要。

我們在禱告的時間裡思念在上面的事，就成為基督在諸天之上職事的返照。藉著我們的禱告，元首基督就得著一條路，藉著祂的身體來施行祂的行政。我們禱告的時候，就是屬天的大使，在地上延展神的國度。但我們閒談的時候，就完全不是屬天的大使了。惟有禱告的時候，我們纔能實際的成為屬天國度在上的大使。

我們禱告的時候，就進入至聖所，來到施恩的寶座前。希伯來四章十六節說，『所以我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要受憐憫，得恩典，作應時的幫助。』禱告乃是來到施恩寶座前的路。我們來到施恩的寶座前，就受憐憫，得恩典，滿足我們應時的需要。我們來到施恩的寶座前禱告的時候，憐憫和恩典就像江河一樣，在我們裡面湧流，並供應我們。這是何等的賞賜！在禱告中得著恩典的水流，的確比我們的禱告得著答應還要重要。我們的禱告有沒有得著答應是次要的，主要的乃是恩典如同江河從寶座流到我們裡面。

今天基督徒所以軟弱，原因就在於他們屬靈的電池沒有充電。他們因著缺少禱告，就缺少屬天的傳輸。我們在一天生活當中，必須一再充滿神聖的電流。這的確是堅定持續禱告的賞賜。

禱告的另一項益處和與主交通有關。我們都寶愛主的同在和膏油的塗抹，我們也都寶愛與主交通。但我們怎樣纔能享受主的同在，並與祂交通？惟一的路乃是禱告。當我們禱告時，就進入與主的交通中，並且覺得我們真與祂成為一靈，祂也的確與我們成為一靈。我們越禱告，就越經歷與主成為一；我們也越享受祂的同在，越多與祂交通。這是何等奇妙的賞賜！

我們已經看見，正常基督徒的行事為人必須思念在上面的事，有新人的更新，有基督的平安在我們裡面作仲裁，並讓基督的話住在我們裡面。然而，這四件事都需要禱告。我們要實行這四件事，經歷這四件事，就需要禱告。禱告引我們進入這四件事的實際裡，並保守我們在這實際裡。

儆醒感恩

保羅囑咐我們要堅定持續的禱告，他告訴我們要在這儆醒感恩。（西四2。）這指明我們若沒有為著甚麼感謝神，我們就必定缺少禱告。我們要終日感謝神。我們要成為那些不斷向神獻上感謝的人。如果我們一直向主獻上感謝，你想弟兄會與妻子爭辯麼？當然不會！夫妻之間爭辯，乃是缺少禱告的表記。夫妻所以爭執，乃是因為他們缺少禱告。一個禱告之人的表記乃是感謝。倘若你是一個堅定持續禱告的人，你就會不住的感謝主。這樣向主獻上感謝，會保守你在禱告的生活中。

在四章二節保羅不是說，要堅定持續的禱告，並要儆醒。他乃是說，『你們要堅定持續的禱告，在此儆醒感恩。』我們藉著獻上感謝而儆醒禱告。如果我們不斷向主獻上感謝，我們的對頭就無法使我們離開禱告的生活。禱告乃是藉著儆醒感恩維持的。

恩典與智慧

保羅在四章六節說，『你們的言語總要帶著恩典，好像用鹽調和，就可知道你們應當怎樣回答各人。』如果我們是禱告的人，一面，我們會向主發出感謝；另一面，我們的言語會帶著恩典。從我們的口中，會向神湧出感謝，向人湧出恩典。這樣，我們就知道我們是禱告的人。然而，如果我們的言語缺少恩典，我們就必定缺少禱告。當我們覺得缺少恩典的時候，就必須再禱告，直到滿了神聖的電流；然後我們的口就必滿了恩典。

論到堅定持續的禱告，我盼望再說一遍，我們要樂意和主辦交涉，甚至向祂許願說，我們要作禱告的人。如果各召會裡的眾聖徒都和主辦這樣的交涉，主的恢復就會大大的得著豐富並拔高。不僅如此，眾聖徒也會享受主，享受主的同在和祂即時並常時的膏油塗抹。他們會終日享受主的笑臉。我們堅定持續的禱告時，基督活的人位就成了我們的經歷和享受。

祷告负担

- 为进入歌羅西書并有享受祷告。
- 为西班牙语福音的工作祷告。
- 为向邻近城市的福音扩展祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为青少年祷告,使青少年有在灵里扎根的晨兴生活,追求圣经真理,并在校园成为福音的种子。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。
- 为俄语世界的圣徒们祷告,求主加强那地的见证及差派服侍者前去。

报告事项

- 晨兴材料：歌羅西書第四章；一 1, 二 2~4, 三 5~6, 四 7~9, 五 10~15, 六 16~18; 歌羅西書生命讀經 46-65 篇。
- 青少年读经: 歌羅西書第四章。
- 週二 (6/28) 祷告聚會 7:30pm, 在 Campbell 會所。
- 暑期青少年追求读经: 路加福音第一 ~ 三章。
- 華語學生成全訓練:

7/29 ~ 8/5 (週五-週五) 在 Franklin Park, NJ
8/4 ~ 8/7 (週四-主日) 在 Santa Clara, CA

報名截止日期：二〇一一年七月十日,

報名網址: <http://www.mswe1.com>